

## 高新区

2016  
年度+  
大  
新  
闻本报记者  
于伟  
孟杰

## 济宁高新区 2016 年度十大新闻

过去的2016年,济宁高新区发生了哪些大事、要事,本报开展“济宁高新区2016年度十大新闻、十大活动”评选活动,并在济宁高新区官方微信、官方网站开通投票留言通道,经过两周的投票,现评选出年度十大新闻及活动。通过这一件件发生在我们身边的新闻,也大体勾勒出济宁高新区2016年的发展轨迹。

1

## “三大计划”显效,企业迸发新活力

济宁高新区创新企业扶持模式,设立“吟龙”“共生”“基石”三大计划,将60家企业划分为“科技型成长企业”、“本地骨干企业”和“跨国行业巨头”三种类别,探索新常态下个性化扶持企业的新途径,通过创新管理方式和强化政策引导营造出企业自觉发展、主动发展的氛围,为实现产业快速健康发展注入了新动能。



3

## 如意摘取工业领域最高奖

山东如意集团荣获我国工业领域最高奖项——第四届中国工业大奖,成为中国纺织服装行业唯一一家包揽中国工业领域大满贯奖项的企业,并蝉联中国纺织行业500强榜首。



5

## 英特力自主安全高性能服务器下线

英特力自主安全高性能服务器生产线在济宁高新区英特力工业园建成,首批产品成功下线并交付用户。该服务器基于国际最先进的POWER8技术,通过消化吸收再创新,开启国产服务器的新时代,在济宁打造信息产业“新硅谷”中发挥重要引领作用。



4

## 华为济宁云计算数据中心项目落户

华为济宁云计算数据中心项目签约落户济宁高新区,并把济宁规划为全国性节点,成为大数据时代山东乃至淮海区域发展数据经济最重要的基础设施和关键性支撑项目。



## 济宁高新区 2016 年度十大新闻



2

## “两金行动”打通企业金融渠道

针对企业的融资难题,济宁高新区启动“两金行动”。其中金水行动通过财政贴息、风险计提等方式加强与金融机构合作,设立股权基金;金暖行动通过国有公司为产业发展注资,释放企业流动资金。



9

## 济宁海达行知学校明年9月开学

济宁海达行知学校(昌乐二中济宁分校)在济宁高新区全面开建,按照规划,学校建成后可容纳192班,今年9月招生开学。



6

## 中华财险华东电销中心落户高新区

中华联合财险落户济宁高新区火炬广场,明年3月份正式运营,三年内达到1万坐席,盘活了闲置6年资产,该项目为解决杨柳国际新城老大难问题提供了新途径。



8

## 济宁高新区4个公共区域实现WiFi全覆盖

“叮”得一声清脆的提示音后,手机自动接入了名为“快乐高新”的WiFi。目前在济宁高新区的新世纪广场、杨家河公园、产学研基地和蓼河湿地4个主城区的公共区域,免费WiFi率先实现全覆盖。



10

## 蓼河景区获批国家AAA级旅游景区

蓼河景区成功被批准为国家AAA级旅游景区,这成为济宁高新区发展历史上成功创建的第一个国家AAA级旅游景区,这对于深入挖掘文化旅游资源,激活新的经济增长点,具有重要示范引领带动意义。